

每月1600元 郑州失业保险金标准上调

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)河南自2022年1月1日起调整失业保险金,其中,郑州失业保险金标准调整为每月1600元。

记者昨日从省人社厅获悉,该厅印发《关于调整河南省失业保险金标准的通知》。根据通知,我省失业保险金标准按照《关于调整河南省最低工资标准的通知》划分的3个类别行政区域月最低工资标准的80%确定。月最低工资标准调整后,失业保险金标准相应调整为每月1600元、1440元、1280元。其中,原贫困县失业保险金标准继续执行

当地最低工资标准的90%;纳入省直统筹的中国铁路郑州局、武汉局集团有限公司在豫地区失业保险金标准,参照郑州市市区标准执行。

对按照规定补发、一次性领取、转移接续、再次失业时合并计算的上次转入剩余期限的失业保险金,以及领取失业保险金期间被判刑收监执行人员在其刑满、假释后恢复领取的失业保险金标准,仍按原省劳动保障厅《关于调整失业保险金发放标准及有关问题的通知》及有关规定执行。

新调整的失业保险金标准从

2022年1月1日起施行。其他失业保险待遇标准亦按调整后的失业保险金标准计算发放。2022年度调整标准所需资金由各地失业保险基金列支。

■了解一下

所谓失业保险金,是指失业保险经办机构依法支付给符合条件的失业人员的基本生活费用,是对失业人员在失业期间失去工资收入的一种临时补偿。失业保险金目的是为了保障失业人员的基本生活需要。

郑州市中小学 1月25日起放寒假

师生要严格执行假期疫情防控要求

本报讯(郑报全媒体记者 王红张勤)市教育局昨日发布郑州市2022年寒假工作安排,全市中小学2022年1月25日起放寒假。

按照全市统一部署,义务教育阶段学校和普通高中学校寒假从2022年1月25日始,到2月16日止,2月17日正式上课。幼儿园开学时间原则上不早于义务教育阶段学校,具体时间由各开发区、区县(市)统筹安排。郑州地方高校的假期工作安排,按照省教育厅的统一部署和要求进行,错峰安排放假和开学。市属职业学校寒假起止时间,由各校结合本校实际情况自行安排,原则上开学时间不早于中小学。

为妥善做好假期疫情防控,我市明确要求,各地、各学校要严格执行疫情防控规定,明确假期师生居家疫情防控要求,“一人一档”制定离校学生信息台账,逐人发放离校通知,向学生、家长告知离校注意事项和假期居家疫情防控要点,确保离校学生底数清、返家行程可追踪、家校协同有反馈。

寒假期间,师生要减少不必要外出,非必要不离郑,确需离郑的,须向学校报告时间表和路线图,学校要清晰掌握师生假期行踪。无关人员严禁进入学校。留校师生出入校门须实行严格登记制度和体温检测制度,假期到校工作的教职员工尽量实行“两点一线”上下班模式。假期中要持续开展健康监测指导。严格执行教职员工及学生钉钉健康打卡和“日报告”“零报告”制度。开学前,校长要了解每位师生的健康状况。

各区县(市)教育局、各学校要提早制订线上教学预案,做好防控物资储备,坚持“分批错峰”返校原则。

连接淮河路、宏河路 这段文化宫路打通了

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 文图)记者昨日从市城乡建设局了解到,全长445米的郑州市文化宫路(淮河路—宏河路)昨日正式通车。

据了解,文化宫路规划建设路至航海路,因淮河路至宏河路段为已建成小区和郑州市六冶厂区,一直未打通,沿线周边居民南北向通行困难,道路建设迫在眉睫。

今年,郑州启动了文化宫路打通工程,昨日该路段建成通车。道路通车后,文化宫路连接淮河路、宏河路,直通航海路。



郑州义务教育学科类校外培训机构减至105家 “营改非”100%完成

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)郑州市“双减”工作持续进行中,校外培训机构专项治理进展如何?市教育局昨日发布通报,全市原有义务教育阶段学科类校外培训机构从1344家减至105家,压减率达到92.2%。

“推进校外培训机构治理工作我们拿出了‘郑州方案’,确保治得好、见效快。”郑州市校外培训机构治理工作专班负责人表示,全市严

把摸排审查环节,对全市校外培训机构逐一登记造册,建立台账;教育、体育、科技、文广旅等部门坚持同审联批、分类定标,严格分类管理。为规范风险管理,我市还将培训机构预收费全面纳入监管。截至12月上旬,郑州市教育局专项行动已累计排查校外培训机构2万余家次,取缔无证无照机构1130家,清理违规户外广告562处。

统计显示,截至12月18日,郑

州市原有义务教育阶段学科类校外培训机构从1344家减至105家,压减率达到92.2%;全市学科类校外培训机构“营改非”100%完成。此外,郑州市16个区县(市)非学科类校外培训机构已全部移交至文广旅、科技、体育部门;117家保留的校外培训机构100%建立专用资金监管账户和基本账户,风险储备金100%缴纳,100%实现校外培训机构资金监管。

万余岗位周四任你“挑”

地点:郑州农村人力资源中心市场3楼

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 金旭 靳琼)12月30日(周四)上午,郑州市冬季就业再就业服务周综合类大型招聘会将在郑州农村人力资源中心市场3楼(解放路81号)举行。这场招聘会将为求职者带来万余个岗位。

本次招聘会的服务对象为高校应届毕业生、蓝领普工技能型人才、转岗求职人员、退役军人等急需就业群体,涵盖有物流、餐饮、零售、计算机、建筑、运输、汽车、食品、环保、通信等多个行业。岗位主要集中在技术、管理、设计、会计、行政、制造、驾驶

员、保安、店长、厨师、服务员、育婴师、导购员、快递员、电工等。

目前已有瑞龙制药、博凯药业、农达生化、裕隆金属、国源电力、饿了么、曼玉餐饮、永和铂爵等百余家知名企业参会,将为求职者提供岗位10900余个。

登封市自然资源和规划局 挂牌出让结果公示

2021年12月27日挂牌成交1宗国有建设用地使用权。

登政出〔2021〕55号(网)宗地位于登封市少林大道与太和路交叉口西南角,使用权面积为13544.51平方米(20.32亩),成交价5344.16万元,竞得人为河南派基实业有限公司。

现特向社会公示。

2021年12月28日